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Texte de la question

Mme Constance de Pélichy attire l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des
familles sur la situation préoccupante des personnes atteintes de fibromyalgie en France. Cette pathologie, qui
touche environ trois millions de Français, se caractérise par des douleurs chroniques diffuses, une fatigue
persistante et divers troubles fonctionnels. À ce jour, elle demeure insuffisamment reconnue par les instances
médicales et administratives, notamment par son absence de prise en charge au titre de l'affection de longue
durée (ALD 30). La reconnaissance de la fibromyalgie en ALD 30 permettrait d'assurer une meilleure prise en
charge des patients, tant sur le plan médical que financier, en facilitant l'accès aux soins et aux traitements
adaptés. Or de nombreux malades se heurtent à une errance médicale, à un manque de reconnaissance de leur
handicap et à des difficultés majeures dans leur vie quotidienne, notamment en matière d'emploi, certains étant
contraints à l'inactivité professionnelle du fait de leur état de santé. Plusieurs pays européens ont déjà reconnu
la fibromyalgie comme une affection nécessitant un suivi et une prise en charge spécifiques. En France, malgré
les recommandations et les appels des associations de patients, cette reconnaissance tarde à se concrétiser.
Par ailleurs, certains malades, confrontés à des souffrances extrêmes et à un sentiment d'abandon, sombrent
dans la précarité et le désespoir, pouvant parfois mener à des drames humains. Aussi, elle lui demande quelles
mesures le Gouvernement envisage pour mieux reconnaître la fibromyalgie et assurer une prise en charge
adaptée aux patients concernés. En particulier, elle souhaite savoir si une intégration de cette maladie dans la
liste des ALD 30 est à l'étude et quelles actions sont prévues pour sensibiliser le corps médical à cette
pathologie et améliorer le parcours de soins des patients atteints.
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